UML . hoja de referencia

Clase

-atributo_privado: int
#atributo_protegido: bool
+atributo_publico: char

+atributo_estatico: string

-método_privado(parametro: int): double
#método_protegido(): void
+método_publico(): int

+método_estatico(): string
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DEPENDENCIA

Clase A

necesita un

ClaseA necesita un objeto ClaseB en algun
método. Ejemplo: Venta usa una FormaDePago

para efectuar el cobro.
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ClaseA usa un objeto ClaseB y ambos tienen
existencia independiente. La relaciéon puede ser
bilateral. Ejemplo: un Cliente puede tener cero o
mas Cuentas. Una Cuenta pertenece a uno o mas

Clientes.
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www.youtube.com/c/ProgramacionDesdeCero
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ClaseA tiene objetos ClaseB pero ambos existen
de forma independiente. La relacién es
unilateral. Ejemplo: un objeto Triangulo esta
compuesto de tres objetos Segmento.

COMPOSICION

se compone de
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ClaseA se compone de objetos ClaseB pero
éstos no pueden existir por si solos. Ejemplo: una
Casa tiene una o mds Habitaciones pero una
Habitacién no puede existir sin una Casa.


http://www.youtube.com/c/ProgramacionDesdeCero?sub_confirmation=1

